
 

 

 

 

 

 

 

X. évfolyam 2. szám
   

    
    
    
    
    
    
    

Visonta Községi Önkormányzat Visonta Községi Önkormányzat Visonta Községi Önkormányzat Visonta Községi Önkormányzat 

áldott, békés karácsonyi ünnepeket és áldott, békés karácsonyi ünnepeket és áldott, békés karácsonyi ünnepeket és áldott, békés karácsonyi ünnepeket és 

sikerekben és egészségben gazdag, sikerekben és egészségben gazdag, sikerekben és egészségben gazdag, sikerekben és egészségben gazdag, 

boldog új évet kíván a falu minden boldog új évet kíván a falu minden boldog új évet kíván a falu minden boldog új évet kíván a falu minden 

lakójánaklakójánaklakójánaklakójának

 

 
K EDVES T ESTVÉREK , KEDVES H ÍVEK

Nagy öröm számunkra a karácsony, mivel a teremt
Isten Fia Jézus Krisztus öltött testet. 

Szűz Máriától született és elhozta számunkra a 
megváltást. Isten gyermekei lehetünk. Figyelmünket 
ilyenkor Istenre fordítjuk. Jézus a fő
foglalta össze a parancsokat. Az egyik törvénytudó 
kérdéssel fordult hozzá: 36„Mester, m
főparancs a törvényben? 
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z Máriától született és elhozta számunkra a 
megváltást. Isten gyermekei lehetünk. Figyelmünket 

. Jézus a főparancsban 
foglalta össze a parancsokat. Az egyik törvénytudó 

„Mester, melyik a 

 

 
„ 37Jézus ezt felelte: „Szeresd Uradat, Istenedet teljes 
szívedből, teljes lelkedbő
legnagyobb, az első parancs.
hozzá: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat. 
40Ezen a két parancson alapszik az egész törvény és a 
próféták.” (Mt 37-40) 
Karácsony a szeretet ünnepe, mi is legyünk 
mindenkivel szeretetben. 

Istentől megáldott, kegyelmekben gazdag ünnepeket 
kívánok mindenkinek. 

  2017. december 

Jézus ezt felelte: „Szeresd Uradat, Istenedet teljes 
l, teljes lelkedből és teljes elmédből. 38Ez a 

ő parancs.39A második hasonló 
hozzá: Szeresd felebarátodat, mint saját magadat. 

Ezen a két parancson alapszik az egész törvény és a 

Karácsony a szeretet ünnepe, mi is legyünk 
 

 
megáldott, kegyelmekben gazdag ünnepeket 

   Iváncsy Balázs plébános  
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KEDVES VISONTAI LAKOSOK ! 
Ilyenkor év vége közeledtével az ember visszatekint 
és számot vet, hogy milyen is volt ez az év. Engedjék 
meg nekem, hogy ne csak a tények, hanem az 
érzéseim alapján ítéljem meg a 2017-es évet.  
Ez az év is mint oly sok másik, hozott örömet és sok-
sok nehézséget. De végső soron, ha visszagondolok 
az év történéseire, büszkeség tölti el a szívem és ne 
értsék félre, nem magamra a saját teljesítményemre 
vagyok büszke.  

 
Nemcsak arra vagyok büszke, hogy a közös 
önkormányzati hivatalban a kollégáim a januárban 
bevezetett ASP rendszert kiválóan megtanulták és 
alkalmazzák. Nemcsak arra vagyok büszke, hogy az 
ASP rendszer bevezetéséhez szükséges informatikai 
hátteret pályázat útján biztosítottuk. Nemcsak arra 
vagyok büszke, hogy sok évi előkészítés és több nem 
nyert pályázat után önerőből sikerült egy nagyléptékű 
fejlesztést megcsinálni – gondolok itt a Csapás utca 
teljes rekonstrukciójára. Nemcsak arra vagyok 
büszke, hogy településünket ebben az évben is több 
olyan pályázati megmérettetésen végigvittük, 
amelyek elismerték a témában végzett 
teljesítményünket.  

 

Ilyen volt az ENERGY GLOBE környezet-
tudatossági verseny, melyen településünk a saját 
kategóriájában az első 3. helyezett között végzett.  
Vagy a virágos Magyarország környezetszépítő 
versenyen is, ahol főkertészi különdíjat kaptunk. 
Büszke vagyok arra a csapatra – pedagógusokra, 
egészségügyi dolgozókra, gondozónőkre, rendezvény 
szervezőinkre, étkeztetésben dolgozókra, és nem 
utolsó sorban azokra a karbantartóinkra illetve a 
közmunka programban foglalkoztatott  kollégáinkra, 
akik nap mint nap tesznek azért, hogy településünk 
élhető, tiszta hely legyen.  

 
Igazán nagy büszkeséggel töltött el ebben az évben 
az, hogy egy összetartó visontai közösség tagja 
lehetek. Mit is értek ezen. Ebben az évben sajnos két 
megrázó tragédia is érintette közösségünket. Az 
önkormányzat képviselő testülete egy emberként állt 
a tragédiával érintett családok mögé. Amire nagyon 
büszke vagyok és örömmel tölt el, hogy Önök kedves 
visontai lakosok ugyancsak összefogtak és  
támogatták ezeket a krízishelyzetben lévő családokat.  
Nagyon büszke vagyok még arra az összeforgásra is, 
amelyben a polgárőrség a helyi körzeti megbízottunk 
és sok-sok tenni akaró és tudó fiatal őrizte az 
álmunkat éjjelente a településünkön megforduló nem 
kívánatos elemekkel szemben.  
Én azt gondolom, hogy az a település, amelynek 
lakói képesek összefogni, és igazi közösségként 
tudnak a jövőbe nézni, az képes lesz az összefogás 
erejével minden, a jövőben felmerülő problémára is 
megoldást találni.  
Nem én egyedül, nem mi a képviselő testület, hanem 
közösen mi visontaiak. 

Ezen gondolatok jegyében kívánok mindenkinek 
áldott, békés karácsonyt és sok közös sikerben 
gazdag boldog új évet. 

Szarvas László  
polgármester 
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VISONTÁT IS ÉRINTIK A MÁTRA FEJLESZTÉSI 

TERVEI  
Horváth László országgyűlési képviselő kezdemé-
nyezésére 2017 júniusában indult útjára a Szövetség 
a Mátráért Mozgalom, melynek célja, hogy a Mátra 
kiemelt turisztikai fejlesztési térséggé váljon. A 
szervezet munkacsoportja az elmúlt hónapokban 
sokat dolgozott azért, hogy a Magyar Turisztikai 
Ügynökség a kormány elé terjeszthesse szándékát. 
Az ügynökség vezetője, Guller Zoltán ezt 
személyesen is megerősítette pár hete, a Horváth 
László országgyűlési képviselővel közös 
terepbejárása alkalmával.  
A kiemelt turisztikai fejlesztési cím elnyerése azt 
jelentené, hogy több tízmilliárd forint értékben olyan 
beruházások valósulhatnak meg, melyekkel sok évre 
biztosítottá válna a Mátra és térségének vonzereje. 

 
A TERVEK SZERINT HALAD A VISONTAI 

BÚZAFELDOLGOZÓ GYÁR ÉPÍTÉSE  
A több mint 30 milliárd forintból épülő 
búzakeményítő-gyár alapkövét, 2017 áprilisában 
tették le Visontán, a Mátrai Erőmű területén. A 33 
ezer négyzetméteren létrejövő üzem mintegy 250 
ezer tonna búzát dolgoz majd fel évente, az előállított 
termékek 70%-át pedig exportra szánják. A 
beruházás az embereket, a családokat és a helyi 
közösséget erősíti, közvetlenül 250, közvetetten 
pedig további mintegy 500 munkahelyet teremt – 
mondta az alapkőletételen Horváth László, a térség 
országgyűlési képviselője.  
A korszerű, modern technológiát alkalmazó gyár 
olyan magas hozzáadott értékű terméket állít elő itt, a 
Mátraalján, amelyre biztos piaci kereslet van. A 
termékre számít az élelmiszeripar, a vegyipar a 
gyógyszeripar és a papírgyártás is.  
A projektet a kormány kiemelt beruházássá 
nyilvánította. Az alapanyagot elsősorban Heves és 
Szolnok megyei búzatermesztőktől fogják 
megvásárolni. A gyártás során gyakorlatilag nem 
keletkezik hulladék, a búzából a keményítő mellett 
alkohol és takarmány is készül. A gyár a tervek 
szerint 2018-ra épül fel. 

H ORVÁTH L ÁSZLÓ KEZDEMÉNYEZÉSÉRE 

SZIGORODTAK A TÖRVÉNYEK A GYERMEKEK 

VÉDELMÉBEN  

 
2016 májusában tragikus körülmények között 
elhunyt egy másfél éves kisgyermek Gyöngyösön. A 
rendőrségi nyomozás igazolta, hogy a kislányt, aki 
elhunytakor mindössze 3 és fél kilót 
nyomott, a szülei halálra éheztették. 
Horváth László a tragikus eset kapcsán azonnal a 
gyermekvédelmi törvény szigorítására tett javaslatot 
az Országgyűlés felé. A javaslat célja a 
gyermekvédelmi jelzőrendszer megerősítése, a 
kötelességi és felelősségi körök tisztázása 
volt. Ennek értelmében 2017 januárjától a gyermek 
súlyos veszélyeztetésének minősül, ha a szülő nem 
hajlandó együttműködni a gyermekorvossal, a 
védőnővel vagy a bölcsődével, az óvodával, 
iskolával. 
Szintén Horváth László szólalt fel vezérszónokként 
az Országgyűlésben a büntető törvénykönyv (Btk.) 
szigorítása érdekében. Javaslata szerint a 18 év 
alattiak sérelmére - a nemi élet szabadsága és a nemi 
erkölcs elleni - bűncselekményt elkövetőt mérlegelés 
nélkül, végleges hatállyal el kell tiltani minden olyan 
foglalkozás gyakorlásától vagy tevékenységtől, 
amelynek keretében 18. életévét be nem töltött 
személy nevelését, felügyeletét, gondozását, 
gyógykezelését végzi, vagy vele befolyási 
viszonyban áll. Az Országgyűlés november végén 
173 igen szavazattal, egyhangúlag fogadta el a 
törvénymódosító javaslatot. 

Forrás: Kékes Online 

 

 

BOLDOG, BÉKÉS KARÁCSONYI ÜNNEPEKET 

KÍVÁNOK A KÖZSÉG LAKÓINAK . 
Horváth László 

országgyűlési képviselő 
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T ÁJÉKOZTATÓ  
Községünk képviselő testülete novemberi ülésén 
megtárgyalta a térítési díjak módosítására vonatkozó 
előterjesztést és döntött azok bizonyos mértékű 
emeléséről. 
A térítési díjakra vonatkozó legfontosabb és 
közérdeklődésre számot tartó változások a 
következők: emelkedett a szolgálati lakások, 
üzlethelyiségek és egyéb ingatlanok bérleti díja. 

 
A művelődési ház nagyterme kereskedelmi célra 
7.150 Ft-ért, családi rendezvényekre 1.100,- Ft/ óra 
díjért vehető bérbe. A pince bérlete 10.000,- Ft/ 
alkalomra, míg az ifjúsági klubé és a lőtéri épületé 
5000,- Ft/ alkalomra változott, az eszközökért pedig 
10 %-kal kell többet fizetni. 2018-tól a sírhelyekért is 
többet kell majd fizetni. Változtak az étkeztetés 
nyersanyagnormái és térítési díjai. Az óvodások 
térítési díja 200 Ft-ra, az általános iskolás háromszori 
étkezőké 330 Ft-ra, az egy szeri étkezőké 174 Ft-ra, 
az önkormányzati intézmények étkezőié 220 Ft-ra 
emelkedett. A külsősöknek igényelt vendégebéd és a 
családi bölcsőde étkezési térítési díjai kismértékben 
növekedtek, a gondozási díj és az ételek házhoz 
szállításának díja viszont nem változott. Az étkezési 
térítési díjakat 207 % ÁFA is terheli.  

 
Ugyancsak módosultak a sportcsarnok árai. A 
visontai lakosok számára a belépőjegy illetve a 
szauna jegy ára 400 Ft-ra, míg a szolárium 
zsetonjainak ára 300 Ft-ra emelkedett.  
 

A nem visontai lakosoknak a belépőért 500, a szauna 
használatért pedig 550 Ft-ot kell fizetni. Ezzel 
párhuzamosan természetesen emelkedett a bérletek 
ára is. 

A testület döntése értelmében továbbra is ingyenes 
marad a szemétszállítás, a könyvtárhasználat, 
valamint az egészségházban található flabelosz, 
masszázs fotel, bemer ágy és só szoba használata. 
Aki a fent leírtaknál részletesebb információkhoz 
szeretne jutni, az megtekintheti a határozatot a 
polgármesteri hivatalban, illetve érdeklődhet az 
egyes intézményeknél. 
 

V IRÁGOS M AGYARORSZÁG  
Visonta Községi Önkormányzat az idén is részt vett a 
Virágos Magyarország Versenyben. A zsűri, mely az 
idén is ellátogatott településünkre ismét díjazásra 
érdemesnek ítélte községünket. A díjkiosztóra 2017. 
november 17-én került sor Veszprémben. 

 
A település épített és környezeti értékeit, a 
településképet, a környezettudatosságot is értékelve, 
Önkormányzatunk ez alkalommal szponzori 
felajánlásban részesült, Turcsányi Miklós okleveles 
táj-és kertépítész főkertészi díját kaptuk másik 3 
településsel – Szarvaskővel, Jászapátival és 
Jászfényszaruval – megosztva. Ez azt jelenti, hogy  
összesen 800.000,- Ft értékben vehetünk igénybe 
kertépítészeti tervezési, szakértői, vagy 
szaktanácsadói tevékenységet. 

Hegedűs Hajnalka jegyző 
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A  K ULTURÁLIS EGYESÜLET ÉLETÉB ŐL  
A 2017-es év fontos dátum egyesületünk életében 
hiszen idén ünnepelte fennállásának 10. évfordulóját 
az egyesület keretein belül működő Visontai 
Népdalkör. Az elmúlt egy évtized alatt számos 
fellépésen vagyunk túl és sok elismerésben 
részesültünk munkánkért. 

A jubileum évében 
elkészültek a visontai 
népviseleti babák, 
melyek a népdalkör 
ruháihoz hasonlóan 
Lovászné Juhász Rita 
népi iparművész 
viseletkészítő munkáját 
dicsérik és amit a 
Művelődési Házban 
állítottunk ki. 
A helyi alkotók 
kiállítása egész évben 
látogatható volt, a 

gyűjteményt szeptemberben szüreti képekkel, 
tárgyakkal bővítettük. 
Egyesületünk évek óta igyekszik aktív részese lenni 
községünk kulturális életének. Nem volt ez másként 
2017-ben sem. 
Január elején Újévi koncertet szerveztünk a római 
katolikus templomban, Fülöp Dániel orgonaművész 
közreműködésével. Csodálatos élményben volt 
részünk ezen a késő délutánon, a fiatal zenész 
sokszínű darabokkal varázsolt el minket, teljes lelki 
megnyugvást adott, kellemes kikapcsolódást nyújtva 
mindannyiunk számára, akik szeretik a zenét.  
Április 29-én az Egyesületi majálison saját 
programmal mutatkozott be egyesületünk. 

 
Matusinka Attila gitárelőadását követően a Visontai 
Népdalkör új népdalcsokrát hallgathatták meg a 
résztvevők, majd a 4B trió adott koncertet, melynek 
első részében egy gyönyörű dal erejéig 
a Visontai Zenebarátok is színpadra léptek.  Az 
Ismerős arcok: "Nélküled" című dalt Molnár Dániel 
és a Visontai Zenebarátok: Barbócz Józsefné, 
Kovács-Rónai Györgyi, Kozáriné Futó Andrea, 

Molnár Károlyné, Szarvasné Harman Mónika, 
Szekeres Jánosné, Trubacs Tiborné, Váradi Zsoltné, 
valamint Domoszlai Józsefné, Szabó Lászlóné és 
Handrik Mihályné adták elő, Nagy Gábor 
zongorakíséretével. Emellett közreműködött még 
Oraveczné Hajnal Edit gitáron és  Hajnal Melinda 
pánsípon. 

 
 Júniusban elején részt vettünk a X. Mátrai 
Múzeumok Éjszkája programban, melynek keretében 
a visontai templomban adott hangversenyt a 
Népdalkör és Hajnal Melinda. 
Június végén pedig a Népdalkör vett részt 
Gyöngyösorosziban a Péter-Pál napi arató ünnepen. 
Július elején a Város- és Faluvédők Szövetségének 
36. Országos Találkozójának résztvevői látogattak el 
községünkbe. Az Önkormányzat vendégeinek adtunk 
rövid koncertet a templomban. A műsorban 
közreműködött Hajnal Melinda pánsípon és a 
Népdalkör Oraveczné Hajnal Edit citera kíséretével. 
Augusztus 19-én a Gyöngyöshalászon, szeptember 
elején pedig Csécsén a „Kisasszonynapi vendégség”  
elnevezésű Népzenei Találkozón vettek részt a 
Népdalkör tagjai. 

 
A Szüreti forgatag  az idén új programként jelent 
meg a falu életében! Hosszú évtizedek után először 
került megrendezésre, ezzel is helyet adva a 
hagyományok ápolásának és őrzésének. A felvonulás 
élő zenekarral, Mátraaljai betyárokkal, helyi 
vállalkozókkal, kistermelőkkel, zajlott. Több 
helyszínen is sor került térzenére, tértáncra, illetve 
különböző térműsorokra is. 
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A ’60-as évek óta először indult el a forgatag a 
vártnál több érdeklődő kíváncsi tekintet előtt a 
főutcán. A felvonulók között láthattuk Balog Edina 
és Némethné Kovács Zsuzsa népzenészeket, a 
Visontai Népdalkört, Visontai Szivárvány Óvoda 
apróságait, vendég  néptánc együtteseket, szekeret, 
lovakat, feldíszített autót, traktort is. A nap végén 
örömmel nyugtáztuk, hogy ezen a kis településen van 
létjogosultsága az új programoknak. 

 
A fenti rendezvénybe épült be - csatlakozva az 
országos felhíváshoz – a helyi Ars Sacra Fesztivál. A 
programfüzetbe ugyan még nem kerülhettünk bele, 
de a Fesztivál weboldalán listázható volt a program. 
Célunk volt a visontai kulturális programok 
népszerűsítése, a Kodály Zoltán emlékév és a 
Magyar Népdal napja fontosságára rávilágítani. 
Kalocsai Mária népdalénekes és Józsa András 
népzenész közös koncertje volt látható, hallható a 
községi templomban. A Fesztivál egyházi fővédnöke 
Erdő Péter bíboros, Esztergom-Budapest érseke volt. 
Célja a különböző művészeti ágakon belül felszínre 
hozni és népszerűsíteni a szakralitást, felmutatni a 
zsidó-keresztény kultúrában rejlő remény jeleit. 
Külön öröm volt a helyi fellépők részvétele a 
hangversenyen Brassó Krisztina, Kordoványi Gréta 
és Banka Regina általános iskolai tanulók 
személyében. 

 
Köszönet Visonta község Önkormányzatának, a 
Mátra Jövője Turisztikai Egyesületnek, a Visontáért 
Nonprofit Közhasznú Kft-nek, a Művelődési Ház és 
Könyvtár dolgozóinak, a Szivárvány Óvoda 
ovisainak és dolgozóinak, a Visontai Polgárőr 

Egyesületnek, a Csilike Üzletnek a Medveczki 
Présháznak, a Hatos Sörözőnek, a Kamilla 
Birtoknak,a BEB Zenekarnak, a Népidzsadzsa 
Táncklubnak, a jászfényszarui Fehér Akác 
Népdalkörnek, a jászkiséri Pendzsom 
Néptáncegyüttesnek a támogatásért illetve a 
rendezvényen való részvételért. 

 
Az idei év legnagyobb szabású rendezvénye a „Száll 
a madár ágrul ágra” IV. Jubileumi Népzenei 
Találkozó  volt, a 10 éves a Visontai Népdalkör 
szervezésében. 

 
Az egyesület elnöke a következő szavakkal nyitotta 
meg a rendezvényt: 
„A népzene olyan, mint az anyanyelv. Közös kincs, 
amely minden népi kultúra sajátja.” 
A magyar népzenei örökség gyűjtése Vikár Béla 
kezdeményezésével indult 1896-ban. Az ő munkáját 
folytatta és teljesítette ki a két világhírű magyar 
zeneszerző, Kodály Zoltán és Bartók Béla, akik 
nemcsak a gyűjtésben, de a rendszerezésben is 
maradandót alkottak. Nekik hála, a magyar 
népzenekutatás a világ élvonalában van, műveiken 
keresztül pedig a magyar népzene is az egyetemes 
műveltség részéve válhatott. 
„A tűznek nem szabad kialudni.” Ez a jelképes tűz 
ragyogta be Kodály munkásságát, és gyújtotta lángra 
azokét is, akik eleinte közömbösen, szkeptikusan, 
kételkedve fogadták szavait. Ez a jelképes tűz, s a 
tudat, hogy ennek a csodának részesei, művelői, 
követői vagyunk, melegséggel tölti el szívemet. 
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10 évvel ezelőtt, amikor egy lelkes kis közösségben 
felhangzottak az első dallamok, „csak” az együtt 
éneklés öröme vezérelt bennünket, s vallottuk és 
valljuk ma is, Kodály szavait: „Zene nélkül nincsen 
teljes ember” 
Emlékszem az első megmérettetésekre, a határtalan 
izgalomra a színpad mögött. 
Az első „Ködellik a Mátra” - KÓTA országos 
minősítő versenyre, a biztató szavakra, melyek 
mindig a legjobb pillanatban hangzottak el!  
Akkor talán egyikünk sem gondolta, hogy 2017.ben a 
10 éves Visontai Népdalkört ünnepeljük, hogy a 
számos oklevél között ott tündököl majd az Arany 
Páva Díj, ami egykor oly elérhetetlennek tűnt! 
Megtisztelő feladat községünk hírnevét vinni, nem 
csak szűkebb hazánkban, hanem szerte hazánk 
területén. 

 
A megnyitót követő közel öt órás műsorban a 
Népdalkörünk mellett fellépett: Brassó Krisztina, a 
Visontai Népdalkör új és legifjabb tagja, aki 
klarinéton játszott, a Csécsei Kéknefelejcs 
Népdalkör, az Egercsehi Asszonykórus, a 
Gyöngyöshalászi Népdalkör és Férfikórus, a 
Gyöngyösoroszi Hagyományőrzők Egyesület, a 
Karácsondi Népdalkör valamint a gyöngyösi 
Népidzsadzsa Táncklub.  

 
Rövid koncertet adtak azok a zenekarok, akikkel a 10 
év során együtt dolgoztunk - Esztam és BEB zenekar 
továbbá Molnár László népzenész 
Ajándékműsorként a Kákics zenekar varázsolt 
szórakoztató és lenyűgöző előadást a színpadra, népi 
hangszerek sokaságát szólaltatva meg műsorukban. 

 
Megemlékeztünk a Népdalkör régi tagjairól és 
köszöntöttük azokat, akik elfogadták meghívásunkat: 
Vona Joachimnét, Fehér Bélánét, Oravecz Józsefnét 
és Kiss Istvánnét. A jelenlegi és régi tagokat  
jubileumi évkönyvvel ajándékoztuk meg. 
A népzenei találkozók elmaradhatatlan záróakkordja 
a közös éneklés. A Kodály emlékév tiszteletére 3, 
Kodály Zoltán által gyűjtött magyar népdalt 
énekeltünk együtt a résztvevőkkel, melyet Oraveczné 
Hajnal Edit, kísért citerán. A műsor után a 
Sportcsarnokban vacsorára és egy kis mulatságra 
hívtuk meg vendégeinket. 

 
Köszönet a Visontai Népdalkör nevében 
Önkormányzatunknak és a Képviselő Testületnek; a 
Visontáért Nonprofit Közhasznú Kft. dolgozóinak; a 
Művelődési Ház és Könyvtár dolgozóinak; valamint 
Krizsó Mihálynak, Oravecz Józsefnek Major 
Norbertnek és Kiss Patriknak, hogy támogatásukkal 
és munkájukkal hozzájárultak a rendezvény 
sikeréhez és ahhoz, hogy ezt a szép jubileumot 
méltón ünnepelhessük meg! 
Ugyancsak szeretnénk megköszönni a támogatást a 
Radír Reklám Kft-nek, Czeglédi Andrásné - egyéni 
vállalkozónak, Filó Attila és Maróti Attila – 
őstermelőknek, a Hatos Sörözőnek és a Sissi 
Cukrászdának. 
2017.évi programjainkat tekintve úgy gondolom, 
sikerült a hétköznapokba és a falu palettájára egy kis 
színt csempészni.  

Hajnal Melinda elnök 
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V ISONTÁÉRT NONPROFIT K FT  

Az év vége közeled-
tével ismét eljött az 
ideje, hogy tájékoztas-
sam Önöket cégünk 
elmúlt évi munkájáról. 
Mint tudják, a 
Visontáért Nonprofit 
Közhasznú Kft–t 2013-
ban alapította a Visonta 
Községi Önkormányzat. 

Májusban már 4. évesek lettünk. Ez idő alatt cégünk 
folyamatosan fejlődött, bővült. 
A 2016-os létszámbővítés után 2017-re igyekeztünk 
kialakítani egy optimális, dolgozók munkakörének és 
képességeinek megfelelő feladatelosztást.  
Munkavállalóink létszáma ez év januárban 14 fő volt, 
majd áprilisban közfoglalkoztatottak alkalmazásával 
18 főre bővült. Júliusban Berki Józsefné 
kolléganőnket elbúcsúztattuk, aki önkormányzati 
dolgozóként az Iskolában majd az Egészségházban 
eltöltött sok-sok évi lelkiismeretes munkavégzés 
után, megérdemelten léphetett a nyugdíjasok 
táborába. November végén a kertészetes kolléganők 
megbízatása járt le, de reméljük jövőre ismét 
csapatunkban üdvözölhetjük őket! Mire Önök ezt a 
cikket olvassák, a „KFT” létszáma 13 főre csökken 
ugyan, de büszkén állíthatom, hogy gárdánk minden 
tagja azon van, hogy maximálisan elvégezze 
közfeladatait, illetve a lakosság kiszolgálására felvett 
vállalkozási feladatait. 
Közhasznú feladataink összetétele ebben az évben 
sem változott, vállalkozási feladataink köre viszont 
bővült.  Továbbra is mi végezzük a Visonta Községi 
Önkormányzat intézményeinek és a közterületeknek 
a takarítását. Mint tudják, az Iskola működtetését 
2017. januárjától átvette a Hatvani Tankerület. Ők a 
takarítást nem igényelték, viszont a karbantartást 
kollégáink végzik, a Tankerület cégünkkel kötött 
szerződése szerint. Nem vonultunk azért ki teljesen 
az iskolából, ugyanis a konyhai feladatok ellátását a 
továbbiakban is Debrei Attiláné konyhai kisegítő 
kolléganőnk -gyerekek nyelvén szólva Böbike-, 
valamint mosogatásba besegítő takarítónő 
munkatársaink végezték. Az Egészségházban Talabér 
Józsefné Marika vette át a munkát kolléganőjétől. A 
Művelődési Ház, Könyvtár valamint az ott található 
egyéb helységek tisztántartásáról hosszú évek óta 
Nagy Zoltánné Zsuzsika gondoskodik. A 
Sportcsarnokban a tisztaságért és a vendégek 
fogadásárért Ugrai Vendelné Magdika és Fehér 
Lászlóné Emese a felelős. Az uszodamesterünk és 
majdhogynem egyben mindenesünk is Bozsik Pál.  
A karbantartást a falu intézményeiben és 
közterületein a gépjárműveink vezetése mellett végzi 
Tamás Miklós, Oravecz József, Kozári János, 
valamint Ferencz László. 

Gépjárműparkunk összetétele 2017-ben nem 
változott. Az Abasárról, Pálosvörösmartról és 
Mátrafüredről bejáró iskolások mindennapos 
utaztatását a Mercedes buszunkkal végezzük. 

 
Vállalkozási céllal használjuk a Mercedest a focisták 
szállításához, iskolások osztálykirándulásához vagy 
versenyre jutásához, de színházjáratot is szívesen 
vállalunk. Az Iveco végzi a hölgyek utaztatását 
Egerbe, a Népdalkör eljutását a fellépéseik 
helyszínére, osztálykirándulásokat, gyöngyösi diákok 
szállítását az uszodájuk és iskolájuk között, valamint 
ebben az évben két alkalommal választottak 
bennünket lakodalmas násznép szállítására is.  
A vonat ebben az évben is nagy népszerűségnek 
örvendett. Abasárra kétszer is hivatalosak voltunk, de 
gyereknapoztunk Parádon, Falunapoztunk Ludason , 
Gyöngyösorosziban, Vécsen és Domoszlón is. Az 
Adventi hétvégéken Gyöngyösön fuvarozza a 
vendégeket a Csihuhunk.  

 
A John Deere traktorunk sem sokat pihent. Tavasszal 
sorra járta a szőlőültetvényeket bálázó gépünkkel. A 
jó idő közeledtével hetente többször is kivette részét 
a közterületekre kiültetett növények locsolásában. Ha 
kellett földet szállított, de nem unatkozott a 
szárzúzónk sem. Ősszel gyönyörű munkát végzett a 
lakosok kiskertjeiben is az újonnan beszerzett ekével. 
Szükség esetén a vonat kocsiját vontatva utasokat 
szállított a faluban, ezzel is különleges élményben 
részesítve a lakókat, valamint az ide látogató 
vendégeket. 
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A Nissan teherautó is megtett jó néhány kilométert 
2017-ben is. Segítette az Önkormányzat feladatait, a 
szociális tűzifát eljuttatta az arra rászorulókhoz, 
szállította az ültetésre váró virágokat, de örömmel 
vállaltunk fuvart a helyiek kiszolgálására is. 

 
Következő feladatunk a kertészet. Az ágyások, 
parkok és virágládák gondozását, ültetést és egyéb 
ápolási feladatokat április 1-től november 30-ig 
elsősorban közfoglalkoztatott munkavállalóink látták 
el. Balogh Krisztina, Bölcsföldi Lászlóné, 
Ferencsikné Barbócz Mónika és Ferencz Lászlóné 
keze munkáját dicsérték a gondozott virágágyások és 
szépen karbantartott parkok. A közterületeken a 
fűnyírás egy részét karbantartó – sofőr - kertész és 
mindenes dolgozóink végezték, valamit 
segítségünkre voltak a Két Vidok Kft. munkavállalói 
is.  

 

Az idén megvalósításra került a Polgármesteri 
Hivatal előtti járda és út közötti terület parkosítása, a 
Parókiánál lévő terület és a Templom előtti szobor 
környékének rendezése, valamint a felújított Csapás 
úton elhelyezett ágyások és flórakosarak virágosítása 
is. Ezen munkák elvégzéséhez hozzáértő 
szakembereket foglalkoztató alvállalkozó munkáját 
vettük igénybe. 
A Garden Panzió étterme ez év tavaszán az 
Önkormányzat támogatásával felújításra került. 
Megszépült álmennyezet, lámpatestek és felújított 
nyílászárók várták frissen festett falak közé a pihenni 
vágyó vendégeket.  

 
Simon Melinda Lívia az üdülőház vezető 
mindannyiunk örömére sok-sok visontai vendéget 
fogadott, akik a nyárelőn hozzánk látogató iskolás 
csoportokat követték. A látogatók kényelmét 
szolgálva elhelyeztünk az udvaron újabb asztalokat 
és padokat, a szobák ablakait pedig sötétítő 
függönyökkel láttuk el. Igyekszünk folyamatosan 
fejlesztgetni, komfortosabbá tenni az üdülőt, hogy 
minél több megelégedett visszajáró és új vendéget 
üdvözölhessünk ebben a családias intézményben! 
A beszámolóm végén, de nem utolsósorban 
említendő kolléganőm Ádámné Dér Noémi, aki a 
településen ugyan nem látványos, de annál fontosabb 
feladatokat lát el.  Ő kezeli cégünk adminisztrációját, 
munkavállalóink munka- és bérrel kapcsolatos 
ügyeit, a könyvelést és egyéb apró-cseprő dolognak 
tűnő feladatot. Szakértelmével segítségünkre van, 
hogy a Kft. törvényesen és a lehetőségekhez képest 
leggazdaságosabban működjön. 
Úgy gondolom, minden kollégám azon volt ebben az 
évben is, hogy nevünkhöz hűen a helyi lakosságot 
kiszolgálva minőségi közfeladatot végezzünk. Arra 
törekszünk, hogy az elkövetkező évben is 
hozzájáruljunk lakóhelyünk kulturált és rendezett 
környezetének kialakításához, s minél nagyobb részt 
vállaljunk közösségünk életében. 
Rendhagyó beszámolóm végére érve kívánok az 
ünnepek közeledte alkalmából a saját és 
munkatársaim nevében áldott, békés karácsonyt, 
valamint sikerekben gazdag boldog újesztendőt! 

Szabóné Debrei Krisztin 
 ügyvezető 

 



HÍRVIVŐ                           2017. december                           10 
NYUGDÍJAS KLUB  
Klubunk lehetőség a pihenésre, a nyugalomra, vagy a 
színes programokra. Megoldás a biztonságot, 
társaságot, változatosságot, meghitt beszélgetéseket 
keresőknek. Emellett szociális, egészségi, illetve 
mentális állapotnak megfelelő napi életritmust 
biztosít. 
2017-ben voltak ugyan nehézségeink, ennek ellenére 
sikeres évet zártunk. Programjaink érdeklődés hiánya 
miatt nem maradtak el, sőt fokozatosan csatlakoztak 
hozzánk új nyugdíjasok. 
Az idősebb korosztályban is megnövekedett az igény 
a kultúra, a kirándulás és a közös együttlétek iránt.  
Ezt az igényt igyekeztünk kielégíteni az idén 
megvalósított programjainkkal. 
Februártól heti egy alkalommal gyógytornát 
szerveztünk az időseknek Grassalkovichné Zsuzsa 
gyógytornász vezetésével. 

 
Február végén megtartottuk hagyományos farsangi 
összejövetelünket a művelődési házban. Az ünnepi 
köszöntő után az óvodások karneváli tánccal, az 
iskolások versekkel, a gyöngyösoroszi népdalkör 
pedig vidám műsorral szórakoztatta az 
egybegyűlteket. A műsor mellé a klub dolgozói saját 
készítésű farsangi fánkkal kedveskedtek a 
résztvevőknek. 
Természetesen a szalmabáb égetése, a zene és tánc 
sem maradhatott ki a programból. 
Húsvét előtt évről-évre meghívjuk Balázs atyát, aki a 
klubban gyóntatja meg mindazokat, akik ezt igénylik. 
Április közepén filmvetítést rendeztünk, ahol Mel 
Gibson: Passió című filmjének részleteivel és Sillye 
Jenő gitár kíséretével elevenedett meg Jézus 
szenvedéstörténete és keresztútja, hiteles 
feldolgozásban. 
Május elején a klubban is köszöntöttük az 
édesanyákat. A Szivárvány óvoda nagycsoportosai 
kedves műsorral szórakoztatták a nagymamákat. 
Minden évben csatlakoztunk a községi sport és 
gyermeknap rendezvényeihez. Nem volt ez másképp 
az idén sem. A sportnap keretében kivonatoztunk a 

Mária parkba, ahol a bemelegítő tornát követően 
közös nyársalásra került sor. 

 
Az idén három kiránduláson is részt vehettek 
nyugdíjasaink. Júniusban Tihanyban jártunk, ahol a 
levendula ültetvény megtekintése mellett 
idegenvezető kalauzolásával jártunk a Bencés 
Apátságban. Balatonfüreden meglátogattuk a 
felújított Jókai villát és a Tagore sétányt. 
Augusztusban Budapestre utaztunk, ahol a 
sziklatemplomban szentmisén vettünk részt, majd 
sétahajóztunk a Dunán, megtekintettük a Titanic 
kiállítást és a Szent István bazilikát. 
Még szintén augusztusban Országgyűlési 
képviselőnk jóvoltából meglátogathattuk a 
parlamentet és a Seuzo kincseket. 
A kirándulások mellett nagy volt az érdeklődés a 
kulturális programok iránt is. Jártunk az egri 
Gárdonyi Géza színházban, ahol a Lili bárónő című 
operettet láttuk, illetve a Turay Ida színházban az 
Imádok férjhez menni című darab előadását. Színház 
mellett Hegedűs Hajnalka segítségével mozi 
látogatást is szerveztünk, a gyöngyösi Cinema 
Bridge-be. Megtekintettük a Kincsem című új 
magyar filmet. Klubtagjaink közül sokan voltak jelen 
az Idősek napja alkalmából rendezett ünnepségen és 
meghallgattuk Mikola Gábor körzeti megbízott bűn- 
és baleset megelőzési előadását is. 
Ahhoz, hogy ezek a programok megvalósulhassanak 
anyagi támogatásra volt szükségünk, melyet a 
községi önkormányzat az idén is biztosított 
számunkra. Köszönet érte a képviselő testületnek. 
Ugyancsak szeretném megköszönni 
munkatársaimnak és a községben működő 
intézmények (polgármesteri hivatal, művelődési ház, 
óvoda, általános iskola) dolgozóinak a különböző 
programjaink megvalósításához és a mindennapi 
munkához nyújtott támogatást. 
Remélem jövőre hasonlóan tartalmas programot 
sikerül majd megvalósítanunk a községben élő idős 
emberek megelégedésére. 

Filó Istvánné 
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T ÁBOROK 2017: 
Napközis tábor 

 
Iskolánk alsó tagozatos gyerekei a nyár elején 
szervezett napközis táborunkban egy indián világba 
csöppenhettek. Mi pedagógusok – a „Nagy Indián 
Tanítók” – igyekeztünk olyan tevékenységeket 
összeállítani, olyan hangulatot teremteni, mellyel 
ebbe a régi világba varázsoltuk őket.  

 
A programokat áthatotta az indián szellemiség, 
átültetve a mai korra, melyben elsősorban egymás 
tisztelete, segítése, a természet szeretete, óvása 
kerültek előtérbe. 

Tippanné SzabóErika 
 

Sporttábor  

 
Az idei nyáron már harmadik alkalom történt, hogy 
községünk adottságait és lehetőségeit kihasználva 
iskolánk tanulói és a falu apró lakói számára tábort 
szerveztünk.  

 
Minden nap más helyszínen töltöttük a az időt. A 
sportcsarnok, az uszoda, a sportpálya, a játszótér és a 
„Mozi” (iskola interaktív táblája) sok-sok élményt 
biztosított a gyerekek számára. Mátrafüredre a 
kisvasúttal robogtunk majd a túraútvonalon 
bolyongva egészen Sástóig jutottunk.  
A tábor életébe bekapcsolódhattak azok a nagyobb 
gyerekek, akiknek a nyár folyamán iskolai közösségi 
szolgálatot kellett teljesíteni, értékes munkájukat 
ezúton is köszönjük.. 

 
A tábor programjának megtervezésénél fontos 
célkitűzés volt, hogy a gyermekek minél többet 
találkozzanak a labdával és folyamatosan 
kommunikáljanak a társaikkal. A feladatok során a 
csoportos és egyéni képességek és készségek 
fejlesztése egyaránt szerepet kapott. Játékos 
formában igyekeztünk a gyerekek állóképességén, 
ügyességén és gyorsaságán javítani. Nagy hangsúlyt 
fektettünk az ügyetlenebbik kéz-láb használatára. 
Folyamatos labdaérzékelős gyakorlatok földön, 
vízben, levegőben. Néhány gyermek számára óriási 
élmény volt az éjszakai „Pizsama Party” amit a 
tornateremben rendeztünk, hiszen sokak számára ez 
volt az első alkalom, hogy a szülőktől külön töltötték 
az éjszakát. 
Ezúton is szeretnénk megköszönni a 23 táborlakó és 
a szervezők nevében az Önkormányzat, a Kis herceg 
alapítvány a Visonta SC és az MLSZ támogatását, 
ami hozzájárult a tábor színvonalas 
megvalósításához. 

Kiss Diána Linda 
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Kézitábor 

 
33 alsós  kézilabdás diákunk részére idén már 3. 
alkalommal szerveztük meg nyári kézilabdás 
sporttáborunkat. A foglalkozások reggel 8-tól délután 
4 óráig tartottak. Az egyik estén pedig 20 órától 
majdnem 70 fő mozgott együtt a hagyományos 
szülő-diák-tanár mérkőzéseken.  
A tábor csúcspontja a „csarnokban  ottalvós buli” 
volt, melynek keretén belül diszkófényes fürdőzés, 
párnacsata és éjszakai mozizás várt a diákokra. A 
programok között voltak kemény edzések, túra a 
bányatóhoz, számháború, vizipisztoly csata az 
iskolaudvaron, bobozás, játszóház a sástói Adrenalin-
parkban, a gyöngyösi állatsimogató meglátogatása 
után pedig a Valério étteremben Panzerotti kóstolás. 

 
A 4 nap alatt tábori pénzt (GÓL-t) gyűjtöttek a 
gyerekek, melyekkel értékes ajándékokra 
licitálhattak a tábor végén. Emblémás pólóval és 
szebbnél szebb tetoválással búcsúztak el a tábortól 
annak reményében, hogy jövőre újra itt találkoznak. 
Köszönet az Önkormányzatnak az utaztatásért és a 
létesítmények használatáért. 

Ildikó néni és Józsi bácsi 
 

Balatoni tábor 
Idén az Önkormányzat az iskola jól tanuló jól 
sportoló felsős diákjai részére jutalom tábort 
szervezett. A balatonszemesi üdülőben 4 csodálatos 
nap várt a diákokra. 
Úton a tábor felé megálltunk Budapesten és jót 
barangoltunk a Camponában. 
A Balaton mellett töltött idő alatt strandoltunk a 
siófoki plázson, fürödtünk és vizibicikliztünk 
Szemesen, de meglátogattuk Balatonlellén a 
csúszdaparkot is.  
Esténként dodgemeztünk, discóztunk, házi 
moziztunk sőt még táncolni is tanultunk.  

Természetesen nem maradhatott el az éjszakai 
fürdőzés sem. 

 
A tábor zárásaként a gyerekek értékes ajándékokra 
licitálhattak, valamint emlékül egy bumeránggal és 
emblémás törülközővel térhettek haza.  
Hazafelé maradt időnk arra is, hogy a Camponában 
egy jót pizzázunk és megnézzük a Gru3 című filmet. 
Reméljük hagyománnyá válik ez a tábor! 
A diákok és a szülők nevében köszönjük az 
Önkormányzat és a Kisherceg Alapítvány támo-
gatását. 

Ildikó néni és Józsi bácsi 
 

Mesetábor 
Egyszer volt, hol nem volt…  
… megint volt egy mesetábor. Több mint egy 
tucatnyi bátor vándorlegény és gyönyörű szép 
kisleány elindultak otthonról,  hogy néhány nap 
múlva saját készítésű tarisznyájukkal térjenek haza. 
Hogy mit vittek magukkal a tarisznyájukban? 
Mindenki valami mást. Csak találgatni tudom… 
A kérdést, hogy vajon teljesül-e a papírcsónakra 
bízott kívánság vagy azt a tapasztalást, hogy érdemes 
kitartónak, türelmesnek lenni. 
A csodálkozást, hogy ami másoknak jó, az talán 
nekem is lehetne jó. 
Az érzést: hogy tetszem, hogy megdicsérnek, hogy 
elfogadnak vagy az örömöt, hogy barátra leltem. 
Hogy reggelente vártak, számítottak rám. 
Hogy mindannyian mások voltunk, de mindannyian 
tanultunk valamit egymástól. 
Azt, hogy bár nehéz letelepedni egy-egy meséhez, de 
érdemes. 

 
Esetleg egy kis hálát, amiért a nagyok és a felnőttek 
pár napig csak velünk törődtek. 
… és a reményt, hogy talán jövőre is lesz mesetábor. 

Baghy Ágnes  
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FALUNAP : 
Az idei falunap két részből tevődött össze, hiszen a 
kulturális és szórakoztató programokat 19
rendeztük, míg az államalapítás tiszteletére celebrált 
szentmisére augusztus 20-án került sor.

A rendezvények sorát az idén is a Mátra Veteránautó 
Egyesület által szervezett VIII. Visontai Veterán 
Jármű Találkozó nyitotta meg.  A  motorból és   
autóból álló konvoj végigvonult a falu utcáin, majd a 
résztvevők a falu különböző pontjain felállított 
állomásokon mérhették össze tudásukat, 
ügyességüket. Az idei rendezvény különlegessége 
egy öreg, Ikarus autóbusz volt.  A vetélked
követően a járművek visszatértek a l
területre, ahol  az érdeklődők megtekinthették az 
autó- és motor-matuzsálemeket. Ha már versenyre 
került  sor nem maradhatott el az eredményhirdetés 
sem.  A Községi Önkormányzat, a Mátra 
Veteránautó Egyesület és a MAVAMSZ által 
felajánlott díjakat ez alkalommal is az arra 
legérdemesebbek kapták. 

Déltől kezdték meg működésüket a különböz
játékok. Az ugrálóvár mellett elektromos kisautók és 
láncos körhinta várta a kicsiket míg a nagyobbak 
íjharcban és „kecskelökésben” mérhették össze 
erejüket, ügyességüket. 
A színpadod a szkander versenyt követ
European Operett művészei magyar nótákkal a 
Fagyibohócok pedig interaktív bohócm
szórakoztatták a részvevőket. 
Az eredményhirdetés után Postás Józsi mulatós 
dalainak tapsolhattunk, majd Mogács Dani tett
próbára a nézők rekeszizmait.  
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Gorbunov Dimitrij koncertjét els
várták, de az idősebbek is jól szórakoztak

A Crazy Dance tánccsoport csinos lányai  „
karnevál”-t varázsoltak a színpadra.

Az United együttes élő koncertjét 
követte, levezetésként pedig az Enter Band húzta a 
talpalávalót az utcabál részvev
Augusztus 20-án reggel Szent István tiszteletére 
ünnepi istentiszteletre került sor, ahol a mise végén 
Balázs atya megszentelte  az új kenyeret is.
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BÚCSÚ: 

 
Az idén szeptember 17-én került sor a községi 
búcsúra, melyet a Szent kereszt felmagasztalásának 
évfordulóján tartanak a visontai egyházközösség 
tagjai.  
Az ünnephez kapcsolódva Bossányi János és felesége 
ismét pénzadományt adott át az egyházközösségnek. 

 
Ez alkalommal nem volt igazán kegyes az időjárás az 
ünneplőkhöz, hiszen szinte egész nap borús-esős idő 
volt, így a szentmisét követő körmenet is elmaradt és 
a mini vidámpark is csekély kihasználtsággal 
üzemelt. Reméljük jövőre szebb időben 
ünnepelhetnek a hívők. 
 

PARLAMENT LÁTOGATÁS : 
Térségünk országgyűlési képviselőjének 
meghívására községünk egy 50 fős csoportja vehetett 
rész parlament látogatáson, ahol Horváth László 
képviselő úr vezetésével  megtekinthették az 
országház folyosóit, az üléstermet és a szent koronát.  

 

A látogatás után a csoport tagjainak lehetősége nyílt 
a Seuzo kincsek megtekintésére is.  

 
A résztvevők nevében is köszönjük képviselő úrnak a 
lehetőséget. 
 

I DŐSEK VILÁGNAPJA : 
Sok éves hagyomány már községünkben az idősek 
köszöntése. Nem volt ez másként az idén sem. Nagy 
örömünkre a termet szinte teljesen megtöltötték 
községünk idős korú lakói, akiket először Buna Lehel 
és Szabó Lőrinc – az általános iskola tanulói – 
verssel köszöntöttek.  

 
Polgármester úr ünnepi beszéde után virágcsokorral 
és ajándékcsomaggal köszöntöttük községünk 
legidősebb hölgyeit és urait valamint az idén 50. 
házassági évfordulójukat ünneplő házaspárokat. 

 
A köszöntés után a Pesti Zenés Színpad 
„Mindenkinek van egy álma” című zenés-táncos 
összeállítását nézhették meg a résztvevők 
Hűvösvölgyi Ildikó, Udvarhelyi Boglárka és két 
táncospár közreműködésével. A művészek fergeteges 
műsorral ajándékozták meg az időseket, akik nagyon 
jól szórakoztak a rendezvényen. 
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OKTÓBER 23 

 
Az 1956-os forradalom és szabadságharc 61. 
évfordulójáról méltóképpen megemlékezett 
községünk is. Az általános iskola tanárai és tanulói 
mellett a falu lakói közül is sokan megtisztelték 
részvételükkel az ünnepséget. Polgármester Úr 
ünnepi köszöntőjét követően az általános iskola 8. 
osztályos tanulói mutattak be színvonalas műsort. 

 
Ezt követően a Petőfi úti emlékparkban 
koszorúzással folytatódott a megemlékezés. Az 56-os 
szobor talapzatánál az Önkormányzat, a Szivárvány 
óvoda, az Általános iskola és a Jobbik képviselői 
helyezték el koszorúikat. 
 
Mihály napi vásár  – lámpás felvonulás 

 
Hagyományteremtő szándékkal, új rendezvénnyel 
gazdagodott a Szivárvány Óvoda programjainak 
palettája. Ősszel Mihály napi vásárra várták az óvó 
nénik a szülőket és a gyerekeket.  

A hangulat megalapozására a kis-középsősök egy 
verses-dalos összeállítást, a nagy-középsősök pedig 
„Az aranyszőrű bárány” című mese dramatizált 
változatát adták elő. Ezután kezdődhetett a forgatag.! 
A hét folyamán megvásárolt, a gyerekek által 
készített tallérokkal is lehetett fizetni a szülők és az 
ügyes kezű óvodapedagógusok által készített 
„portékákért”. A bevételt az óvodai foglalkozásokhoz 
szükséges anyagok és eszközök beszerzésére 
fordították. 

 
Márton nap előestéjén pedig ismét lámpás 
felvonulást szerveztek az oviban. Az apróságok az 
óvó nénik és a szülő kíséretében vonultak az 
óvodától a művelődési házig, ahol a rögtönzött 
tábortüzet körülállva énekeltek a kicsik és nagyok 
közösen.  

 
A felvonulás útvonalát az előző napi tökfaragó 
délutánon elkészített töklámpások jelezték.  

 
Bár az időjárás nem a legjobb arcát mutatta mégis 
mindenki örömmel és jókedvűen vett részt a 
rendezvényen.  
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K ÉZM ŰVES DÉLUTÁN  

 
December első napján megint szép számban gyűltek 
össze kicsik és nagyok a művelődési házban, hogy a 
karácsonyi készülődés jegyében részt vegyenek a 
kézműves délutánon. A művelődési ház 
munkatársainak és a külsős segítőknek köszönhetően 
sokféle tevékenységet próbálhattak ki a résztvevők.  
Lehetett készíteni kétféle hógömböt, karácsonyi 
angyalkát, nyalóka orrú rénszarvast, hűtő mágnest, 
ablakdíszt és hóember formájú karácsonyfadíszt is. 

 
Munka közben jólesett a forró teát kortyolgatni. 
Úgy gondoljuk valamennyi résztvevő jól érezte 
magát és sok-sok saját készítésű tárggyal tért haza. 
 

M IKULÁS  
December 5-én délelőtt megérkezett a művelődési 
házba a Mikulás.  

 
Az Óvodások és az általános iskola alsó tagozatosai 
mellett sok óvodáskorúnál fiatalabb gyermek is 
kíváncsi volt a télapóra, úgyhogy alig fértek el az 
érdeklődők a nagyteremben.  

A nagyszakállúval együtt jött Bogi manó, Micimackó 
és Rudolf a rénszarvas is. A műsor végére előkerült 
az  „eltűnt mikulás” is. 

 
 A gyerekek sokat játszottak, énekeltek, verseltek és 
nagy örömükre mindenki kapott csomagot a télapótól 
 

K ARÁCSONYI VÁSÁR  

 
A sok éves hagyományt megbolygatva az idén a 
pinceudvar adott otthont a karácsonyi vásárunknak. 
Az egy tucatnyi vásározónál lehetett kapni 
kenyérlángost, fánkot, forró puncsot, forralt bor és 
teát és sokféle finomabbnál finomabb süteményt. 
Emellett szebbnél szebb kézműves termékekből, de 
lekvárokból és mézből is bevásárolhattak az 
érdeklődők. 

 
Újdonság volt az idei vásáron, hogy egy rövid 
meglepetés műsorral is kedveskedtünk a 
résztvevőknek. Banka Regina és Brassó Krisztina 
klarinétozott, Kordoványi Gréta zongorázott, 
Matusinka Attila pedig gitározott és énekelt a az 
egybegyűlteknek. 
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L ÖVÉSZKLUB  
Egyesületünk 2017-ben sem tétlenkedett. 
Rendszeresen tartottunk edzéseket és számos 
versenyen is részt vettünk.  A működésünkhöz 
szükséges anyagi eszközöket teljes egészében a 
Visonta Községi Önkormányzat által nyújtott 
támogatásból tudtuk biztosítani, amiért ezúton is 
szeretnék köszönetet mondani a képviselő 
testületnek.  

 
Bár több cég is megkeresett minket, hogy 
szeretnének Visontán edzeni – természetesen 
pénzbeli ellenszolgáltatás fejében - de mindezidáig 
ez a lehetőség csak a tárgyalás szintjén maradt.  
Emellett ebben az évben két pályázatot is beadtunk.  
Itt kell köszönetet  mondanunk Visztra Hajnalkának, 
a Polgármesteri Hivatal pályázati referensének, aki 
nagy segítségünkre volt a pályázatok elkészítésében. 
Pályáztunk egyen-öltözetre, lőszerekre, 
fegyvervizsgára felkészítő oktatásra, működési 
költségekre. Sajnos mindkét esetben tartalék listára 
kerültünk.   Így addig nyújtózkodunk ameddig a 
takarónk ért.  
Nagy örömünkre ebben az évben sikerült az összes 
fegyverünket rendbe tetetni egy fegyvermesterrel. 
Üröm az örömben, hogy az év elején nem tudtunk 
részt venni a Térségi Lövészklubok pisztolyos 
versenyének első fordulóján, mert nem voltak még 
készen a fegyvereink. Szerencsére ez a probléma 
elhárult a második fordulóra, melynek Visonta adott 
otthont.  
Az idén több versenynek is helyt adtunk, valamint 
lebonyolítottuk saját versenyfordulóinkat is. A 
térségi fordulókból egy sportpisztolyos versenyt 
rendeztünk. Májusban házigazdái voltunk a Szőke 
Csaba országos lövész emlékversenynek. Ezzel 
azonos időpontban szervezzük a Harman Béla 
emlékversenyünket. Két éve tartjuk ezen 
megmérettetést a két kiváló sportember emlékét 
megőrzendő. A részvétel már az első évben is 
felülmúlt minden várakozást, ebben az évben 
azonban már a korlátainkat feszegettük. Volt olyan 
egyesület, amelyik nem győzte a várakozást és 
nevezés nélkül elment.  
 

Tanulság számunkra, hogy a jövőben ezeket a 
versenyeket külön-külön kell megrendeznünk.  
Ez év augusztusában került sor a már hagyományos 
megyei forduló megtartására, az országos 
versenyeink listájában. Ez a verseny is szép számú 
résztvevőt vonzott településünkre. Az országos 
versenyeken a klubunkból öten tudunk csak 
versenyezni, ugyanis ennyien rendelkezünk országos 
licensszel. A többiek a verseny lebonyolításában 
segédkeztek. 
A Dózsa György Visontai Lövészklub Egyesület 
2017-ben is sikeresen szerepelt, mind a térségi, mind 
pedig országos versenyeken. Évekkel ezelőtt 
csapatban voltunk eredményesebbek – sok versenyen 
szereztünk dobogós helyezést. Mára eredményeink 
az egyéni teljesítmények miatt váltak emlékezetessé, 
ugyanis a megye bajnoka címet kétszer is klubunk 
lövésze kapta.  
Az egyik szemem sír a másik nevet, mert 
ideiglenesen több tagunk kiesett: pici babát nevelnek. 
Ez jó a családnak, a településnek viszont, 
versenyzőként hiányoznak a csapatból. Szerencsére 
segítőként többnyire ők is ott voltak a 
rendezvényeken.  
Az utánpótlás nevelésben sajnos nem jól állunk. 
Ehhez légpuskás szakosztály kellene. A településen a 
helyieknek rendezett versenyeken nagy volt az 
érdeklődés a lövészet iránt idősek és fiatalok részéről 
egyaránt. A gyerekek közül sokan nem tudtak 
célozni, nem tudták használni a fegyvereket. Egy kis 
segítséggel többen átlendültek ezeken a kezdeti 
problémákon és sikeresen célba találtak. Ha 
megérkezik az ígért fejlesztési támogatás, akkor 
bővülünk egy hat lőállásos légpuskás lőtérrel, ami 
elengedhetetlenül szükséges a fenti említett 
szakosztály beindításához.  

 
Természetesen mi is aktív résztvevői voltunk a 
májusi egyesületi napnak, ami szerintünk jól sikerült. 
Nagyon sok érdeklődő vett részt a versenyünkön. 
Azóta field target ( különböző talajra helyezhető 
állatokat formáló bukó alakzatok) célokkal 
bővültünk, így a következő majálison már ügyességi 
élménylövészetet is szeretnénk csinálni. Jó alkalom 
lehet az utánpótlás kiszemelésére is. 

Szarvas László elnök 
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SZÜLETÉSEK : 

Vozik Dominik Noel 2017.01.17 
Baksa Botond 2017.01.21 
Németh Olivér 2017.02.09 
Kovács Noel 2017.02.10 
Banka Zalán 2017.02.24 
Keresztury Milán 2017.03.09 
Incze Patrik Sándor 2017.05.25 
Szabó Gina Zsóka 2017.05.29 
Ugrai Vendel János 2017.06.06 
Bódi Alina 2017.06.09 
Vincze Botond Bendegúz 2017.06.26 
Laczik Viktor 2017.07.12 
Knaurek Abigél 2017.07.14 
Szabó Barnabás 2017.07.27 
Béres Liza 2017.10.11 
Handrik Péter 2017.10.21 
Török Fanni Tamara 2017.11.17 

 
H ÁZASSÁGKÖTÉSEK : 
Nyilas Erik – Pál Marina 
 2016.12.22.  
Bódi László – Salamon Andrea 
 2017.02.25. 
Fejér Tamás – Kóródi Renáta 
 2017.04.15. 
Vigh Gábor – Antal Zsófia Fruzsina 
 2017.04.22.  
Szivós Dániel – Váradi Enikő 
 2017.05.20. 
Domoszlai Tibor–Baráczki Andrea 
 2017.12.02. 
 
H ALÁLESETEK : 
Kecskés Lászlóné   2017. 02. 07. 
Sőregi Tiborné   2017. 02. 08. 
Oravecz Géza Balázs  2017. 03. 20. 
Kun Ilona   2017. 03. 22. 
Bódiné Pataki Rozália 2017. 04. 04. 
Blaskó Lajosné   2017. 05. 02. 
Kis Jánosné   2017. 05. 09. 
Bernáth Györgyné   2017.06.  25. 
Verebélyi István  2017. 06. 26. 
Gulyás István   2017. 06. 29.   
Faragó Alajosné   2017. 07. 27. 
Gyürki Lászlóné   2017. 08. 04. 
Kovács István   2017. 08. 24. 
Oravecz József 2017. 08. 24. 
Csohány Gábor 2017. 09 13. 
Bagi Angelika   2017. 10. 03. 
Csernyák Györgyné   2017. 11. 10. 
 
 

Visonta Sport Club 
A Visonta SC a település legnagyobb egyesülete. 
Közhasznú egyesület, kifejezetten labdarúgás 
sportágban fejti ki tevékenységét. 1998-as 
megalakulása óta, állandó fejlődésen, változáson 
megy keresztül. A kezdetektől Dérfi Zoltán látja el az 
elnöki teendőket, munkáját jelenleg, 3 fős elnökség 
segíti,  melynek tagjai Csesznok László, Kecskés 
Ferenc és Székely Sándor. Az ugyancsak 3 tagú 
Felügyelő Bizottság, Vígh Bertalan vezetésével, 
Kovács István és Oravecz József segítségével, 
felügyelik az egyesület tevékenységét. A 
tisztségviselőkön kívül, nagyon sok társadalmi 
munkát végez az egyesületnél Lévay András, Szőke 
László, Szalai Viktor. 

 
Az idei évben is sikeresen szerepeltek csapataink a 
különböző bajnokságokban és megméretésekben. A 
2016-os évben, bajnoki címet nyert felnőtt csapatunk 
– U16-os korosztály hiányában – nem tudta vállalni a 
Megyei I.osztályú szereplést, ezért a 2016-17-es  
bajnokságban is a Megyei II. osztályban indultunk. A 
júniusban véget ért, bajnokságban –  kimagasló 
támadójátékkal – harmadik helyezést ért el 
csapatunk. 30 mérkőzésből, 21-et győzelmmel, 4-et 
döntetlennel és 5-öt vereséggel zártunk. Összesen 
137 gólt lőttünk és csupán  51-et kaptunk. 
A most folyó 2017-18 évi pontvadászat félidejében, 
12 mérkőzés után, a harmadik helyen állunk, 9 
győzelem, 1 döntetlen és mindössze két vereség a 
mérlegünk. 47 lőtt gól mellett 14-et kapott a csapat. 
A tavaszi folytatásra minimális a hátrányunk az 
előttünk lévő csapatokkal szemben, és mindkét 
előttünk álló egyesület Visontára látogat a bajnokság 
tavaszi szezonjában. A hazai mérkőzéseinket 
átlagosan, 100 néző előtt játsszuk, idegenben is 
sokszor több a visontai, mint hazai néző. Nagyon jó 
érzés játszani a lelkes és hálás visontai közönség 
előtt. Ez a lelkesedés hatással van a csapat 
teljesítményére is hiszen mind a hat hazai 
mérkőzésünket megnyertük. A mérkőzések lefújása 
után még percekig együtt énekel a csapat és a 
közönség. A felnőtt csapatnál az edzői feladatokat, 
Dérfi Zoltán látja el. 
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U-19-es csapatunk, párhuzamosan játssza meccseit, a 
felnőtt csapattal, előmérkőzés keretében. A 2016-17-
es bajnokságban, 13 győzelem 4 döntetlen 13 vereség 
volt a mérleg, 113 lőtt gól ellenében 79 kapott volt a 
mérleg. Ez a 16 csapatos mezőnyben a 9. helyre volt 
elegendő, a ebben az időszakban a csapatot Dérfi 
Zoltán irányította. A 2017-18-as szezonban, Kiss 
Diána Linda lett a csapat vezetőedzője. A 14 
csapatos bajnokság félidejében a 8. helyett foglaljuk 
el, 13 megszerzett ponttal és 42-50-es 
gólkülönbséggel. Itt mindenképpen meg kell 
jegyezni, hogy évről-évre jelentősen kicserélődik a 
játékosállomány, vannak, akik kiöregszenek, mivel 
itt felső és alsó korhatár is létezik, van, aki sérülés 
vagy más egészségi probléma miatt marad le, és 
sajnos vannak olyanok is, akikből hiányzik a kitartás 
a játék iránti szeretet és inkább a könnyebb végét 
fogják meg az életnek, mint hogy vállalják a 
mindennapi rendszeres felkészülést, és a 
hétvégenkénti megmérettetéseket. Ki kell emelnem 
Fazekas Attilát, Visztra Bencét, Csuja Zoltánt és 
Vígh Bencét, akiknek a hozzáállása példaértékű. 
Az U-7,9,11,13 korosztályos csapataink a Bozsik 
tornákon szerepelnek, Kiss Diána Linda edzőnő 
vezetésével. Az elmúlt években nagyszerűen 
működtek ezek a korosztályok, meg kell jegyezni, 
hogy itt közel sem az eredményesség a lényeg, 
hanem az, hogy a gyerekekkel megszerettessük a 
sportágat. Sajnos az idei ősztől, annyi más iskolai 
dologgal ütközik a Bozsik program, hogy erős 
visszaesés tapasztalható. Bízom benne, hogy a 
tavaszra rendeződnek ezek a dolgok és visszatérünk 
az eredeti kerékvágásba. 
Az egyesület részt vett, a május elsejei majális 
megrendezésében lebonyolításában. Rendszeresen 
lehetőséget biztosítunk környező üzemek 
dolgozóinak a sportolásra, testedzésre. 
A Városi Kispályás bajnokságban szereplő Mátra 
Vinea csapatát is patronáljuk, akik szép 
eredményeket érnek el a tömegsport terén, ahol nem 
az eredmény a lényeg. Ezen felül egy öregfiú 
csapatot is versenyeztetünk Gyöngyösön a 
bajnokságban. 
 

 
Az Önkormányzat nagyszerű feltételeket biztosít 
számunkra, úgy anyagilag, mint létesítményekben, 
amiért ezúton is köszönetet szeretnék mondani. 
Komoly erkölcsi és anyagi támogatást nyújt 
számunkra a Mátra Vinea és a Bezzegh Kft is.  

 
Nagyon téved az, aki úgy gondolja, hogy ez a játék 
abból áll, hogy lemegyünk a pályára és rugdossuk a 
labdát össze-vissza. A mai világban, nagyon komoly 
munkát kell végezni mindenkinek, aki e sportágban, 
ténykedik. Állandóan képezni kell magukat a 
vezetőknek, edzőknek és egész éves versenyezés is 
komoly megterhelést jelent, hiszen az 52 hétvégéből, 
40-t áldoznak fel az edzők, vezetők és a 80 sportoló a 
labdarúgás oltárán. 
Elsődleges feladatának az egyesület a sport, 
kiemelten a labdarúgás megszerettetését tűzte ki 
célul. Heti rendszerességgel sportprogramot 
szervezünk a sportszerető lakosság részére, és 
sportolási lehetőséget biztosítunk az erre vágyóknak. 
Nem utolsó sorban, a csapatsport közösség formáló 
hatása sem elhanyagolandó, a későbbiek folyamán, 
bizonyítottan nagy hasznát veszik ennek az itt 
szocializálódott fiatalok. Emellett az 
egészségmegőrzésben is elévülhetetlen érdemei 
vannak a rendszeres testedzésnek.  
Várjuk a továbbiakban is a sportolni vágyó 
lakosokat, kívánunk mindenkinek boldog újévet, 
Hajrá Visonta! 

Dérfi Zoltán elnök 
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V ISONTAI ASZTALITENISZ SE 
Egyesületünk 2017-ben is rendszeresen tartotta 
edzéseit hétfői és szerdai napokon. Jelenleg 34 
tagunk van, közülük 23 fő rendszeres résztvevője az 
edzéseknek.  
Bár tagjaink nagy része még mindig nem visontai, 
azért igyekszünk bekapcsolódni a község életébe. E 
törekvésünk eredményeként részt vettünk április 
legvégén az Önkormányzat által szervezett egyesületi 
majálison, ahol bárki kipróbálhatta magát és 
természetesen összemérhette erejét a többi 
jelentkezővel. 

 
Az idén is megrendeztük szokásos nyári asztalitenisz 
táborunkat, melyen ez alkalommal 8 fő vett részt. 
Aktív tagjaink 2017-ben is számos versenyen vettek 
részt. 
A 2016-2017-es bajnoki idényt – az NBIII. Észak- 
Magyarországi A csoportjában – egyesületünk a 9. 
helyen zárta ezzel megőrizve NB-s tagságunkat. 
A Nemzeti Bajnokság őszi fordulójában 5 mérkőzés 
után 1 nyert és 4 vesztett meccs a mérlegünk. 
A Heves Megyei csapatbajnokság I. osztályának őszi 
fordulójában 6 mérkőzés után 2 nyert és 4 vesztes 
mérkőzéssel 10 pontot gyűjtöttünk, mely a 7. helyre 
volt elég. 
A VI. TFS – HMATSZ Kupán újonc lány egyesben 
Bagi Kata 3. helyezést ért el. 

 

A Diákolimpia Megyei döntőjében ugyancsak Kata 
jeleskedett, hiszen leány egyesben 1. helyen végzett. 
A Megyei Veterán Bajnokságon két korcsoportban is 
sikert értünk el. Az 59-60 évesek versenyében 
Bánszki Ferenc 2. lett, míg a 60 évesek csoportjában 
Fehér Tibor ért el 3. helyezést. 

 
A Heves Megyei páros bajnokságon a Petővári Attila 
– Dr. Herczeg Béla páros 3. lett, a X. Kárpáti Kupa 
páros versenyében pedig a Dr. Herczeg Béla – 
Molnár Bálint kettős ért el 3. helyezést. 

 
Természetesen az elkövetkezőkben is folytatjuk a 
rendszeres edzéseket, melyen továbbra is várjuk az 
asztaliteniszezni akaró helybelieket. 

Dr Herczeg Béla 
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